

Федерация профсоюзов Курганской области подвела итоги III комплексной спартакиады, посвященной 65-летию Победы и 20-летию образования Федерации Независимых Профсоюзов России.



Впервые в ней приняли участие Территориальная организация профсоюза Курганского отделения ЮУЖД, первичная профсоюзная организация ОАО «Синтез» и Курганская областная организация профсоюза работников лесных отраслей.

Всего было 18 команд профсоюзных членских организаций и 6 студенческих команд. Более 2 тысяч любителей спорта разыгрывали награды на спортивных сооружениях города Кургана, большей частью на сооружениях физкультурно-спортивного комплекса «Россия» на Увале.

Впервые в программу спартакиады были включены такие виды, как пляжный волейбол, семейные старты, для студентов прошел легкоатлетический кросс, посвященный Дню Победы.



Федерация фигурного катания



Олимпийский чемпион в паре с Евгением



Серебряный призер в паре с Татьяной Навкой